

TRIBUNALUL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

SECȚIUNTA CIVILĂ nr. 15

Sedința publică de la 18 mai 1992

Tribunalul compus din:

PREȘEDINTE : NICOLICA COLEAȘTEANU  
JUDECĂTOR : GEGOLIA MARIA  
PROCUROR : DRAGAN R. ILIANA  
SECRETAR : FILIPIU CORINA



.....

Pe rol fiind soluționarea cererii formulată de CONFEDERAȚIA SINDICATILOR "CONSILVA".

La apelul nominal făcut în ședința publică a răspuns pentru Confederație D-na Consilier Juridic Luminița Gheorghiu cu delegația aliată la dosar.

Procedura completă.

S-a făcut referatul cauzei după care;

Instanța considerând dosarul în stare de judecată de cuvântul în fond părților;

D-na Consilier Juridic Gheorghiu Luminița solicită admiterea cererii astfel cum a fost formulată și a se dispune înregistrarea Confederației în registrul special al Tribunalului Municipiului București ca persoană juridică fiind compusă din Federația "SILVA" și Federația I.C.A. .

Reprezentantul Procuraturii pune concluzii de admiterea cererii astfel cum a fost formulată și a se dispune înregistrarea ca persoană juridică în registrul special al Tribunalului Municipiului București.

T R I B U N A L U L

Prin cererea înregistrată la 23 aprilie 1992 CONFEDERAȚIA SINDICATILOR "CONSILVA" cu sediul în București, Bd. Măgheru nr. 51 sectorul 1 a solicitat înregistrarea ca persoană juridică a Confederației compusă din Federațiile ICAS și ~~și~~ SILVA.

În motivarea cererii ereta că în ședința din 9 aprilie 1992 s-a hotărât crearea Confederației CONSILVA compusă din două federații.

În drept își întemeiază acțiunea pe dispozițiile Legii nr. 54/1991 și a Hotărârii Guvernului nr. 503/1991.

..//.

In dovedirea cererii a depus la dosar procesul verbal de constituire a confederației din 9 aprilie 1992, copie de pe sentințele civile nr. 2257/1990 a Judecătoriai Sectorului 1 București, și de pe sentința civilă nr. 7/1992 a Tribunalului Municipiului București, dovede privind capitalul social, statutul confederației, tabelul cu organele de conducere, dovede sediului și acordul organului ierarhic superior.

Analizând actele și lucrările dosarului, tribunalul constată că în cauză sînt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 42 din Legea nr. 54/1991, prevederile Legii nr. 21/1924 și Hotărîrii Guvernului nr. 503/1991.

Față de cele menționate mai sus, tribunalul urmează a admite cererea și a dispune înregistrarea ca persoană juridică în registrul special al Tribunalului Municipiului București a Confederației Sindicatelor "CONSILVA" cu sediul în București, Bd. Măgheru nr. 31, sectorul 1.

PENTRU ACESTE MOTIVE  
IN NUMELE LEGII  
singurele HOTĂRÎȘTE;

Admite cererea formulată de Confederația Sindicatelor "CONSILVA" cu sediul în București, Bd. Măgheru nr. 31, sector 1, și în consecință:

Dispune înregistrarea ca persoană juridică în registrul special al Tribunalului Municipiului București a Confederației Sindicatelor "CONSILVA".

Cu recurs.

Pronunțată în ședința publică azi 18 mai 1992.

PRESEDINTE

JUDICATOR

SECRET

*deputatului prin mare anare*  
*Expun*  
*ult*

AVU12

